

椰加达基督教沙满胡地为道堂华语堂崇拜会

“代祷”



陈立达传道证道



蔡玉斌传道带领认罪祷告
谢祷和祝福



赞美小组

2022年2月27日,陈立达传道于椰加达基督教沙满胡地为道堂华语堂崇拜会中证道。他引用提摩太前书2:1-4分享主题“代祷”。

代祷就是为别人献上祷告,为别人的好处祷告。当别人需要得福音的好处,我们的责任是向他们传福音,但能使他们成长的,是在于上帝,在于圣灵的工作。因而代祷就成为别人领受福音的好处所不可或缺的事奉,为此,我们要付上祷告的代价。

代祷的动力是以爱为基础,爱成为了代祷的活力。在第一节中所记载的几个祈祷的用词:

1. 恳求

表达个人有所需要的祈求,向人求助或向上帝呼求。当人感到自己的软弱或缺乏时,就成了向上帝恳求的基础。

2. 祷告

只限于向上帝的祷告,只有上帝才能满足我们的需要,唯独祂能赐我们力量和饶恕我们,因此当把自己的软弱和需要带到上帝面前。

3. 代求

表示到上帝面前替别人代求。作为上帝的儿女,我们能够无阻碍地来到上帝面前为别人代求。

4. 祝谢

祝谢也表示感恩、感

激。我们不仅要为别人代求,也要为人感谢上帝。为人感谢和为人代求有密切的关系。保罗也常常都为别人代求,为人献上感谢。

保罗并非要将祈祷分成几类,而是要表示祷告是多方面的祈求。祷告不仅仅是为自己求,也要为别人求;不仅仅祈求,也有感谢。保罗劝勉提摩太第一要紧的事,就是为万人恳求、祷告、代求、祝谢。所谓为万人的意思是普世性的,表示福音不仅仅是为某些人,而是为了万人,不分国家或民族。上帝是救主,祂渴望所有人都得救。主耶稣舍己为所有人成了赎价。因此,代祷对

个人,对教会的生活,是非常重要的。代祷是教会的首要任务,主耶稣的心意是要使万人得救,明白真道。所以主耶稣复活后,给门徒的命令就是“你们要去,使万民作我的门徒,奉父、子、圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的,都教训他们遵守,我就常与你们同在,直到世界的末了”(太28:19-20)。

上帝赐给每个信徒特权,能够为万人祈祷,祂必垂听我们为别人的祈求。为别人代祷也是信徒的责任,因为我们都欠了福音的债。上帝的救恩是给万人的,因此我们要为别人代祷,为他们的得救和益

处祷告,叫我们的存在成为别人的祝福。

代祷是大有功效的,能使人走出黑暗入奇妙的光明;代祷是大有能力的,使我们看到上帝的工作;若愿意跪下双膝,谦卑在上帝的面前,用祷告服事祂,我们就必看见上帝使不可能的成为可能。

代祷是有益处的,能够使我们敬虔端正,平安无事地度日。敬虔的意思是美好可敬的,是尊贵的;端正是指端庄、庄重、受人尊敬和对别人的尊重。基督徒除了有纯正的信仰,还必须配上敬虔的生活,才能蒙上帝悦纳。基督徒的敬虔生活是基于祈祷,我

们的行事为人要正直,因为上帝是正直、公义、圣洁、信实的上帝。

当我们明白祷告的益处,就会更爱祷告,敬虔端正地祷告,并平安无事地度日。所谓平安无事并不仅是指环境的平安,更是内心的安定。所谓越祷告越有力量,少祷告少有力量,不祷告就没有力量。因此,要平安无事地度日,就必须要有很好的祷告生活。祷告使我们遇到试探时,有上帝赐予我们力量得胜试探。但愿上帝帮助我们拥有美好的祷告生活和敬虔的生活,能够成为见证和上帝祝福的管道。

陈巧云报导

美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上崇拜会

“重新展翅的时刻”



刘彤牧师

2022年2月20日,矽谷生命河灵粮堂举行实体与线上崇拜会。在崇拜会中,刘彤主任牧师引用以赛亚书40:27-31经文,分享了主题为“重新展翅的时刻”的信息。如今新冠疫情正在走向尾声,各行各业都在积极地准备面对疫情之后的新世界。当我

们看到一切都正在复苏,也就意味着新的季节已经开始了,而在新的季节,神也已经给了我们新的恩膏,即恢复的恩膏。

面对疫情之后的新世界,我们都会有一些期待,我们开始为我们的生命和前途,重新梦想,也渴望能在神的国度里重新翱翔。但不可否认的是,很多时候我们也常常面对梦想与现实之间的困境,面对现实环境时我们很容易心灰意冷,似乎再怎么努力都看不到什么结果。好像神看不见我们,一连串的挫折和未知的前景,使我们身心疲惫,而我们又如何才能重新展翅,经历生命中的突破呢?牧师从以赛亚书40:27-31来分享

三个“重新展翅”的秘诀:

1. 要重新来信靠神。

当我们面对现实环境时,我们不是不知道神的恩典与作为,但我们需要被不断地提醒。在认罪中经历到赦免,在祷告中经历医治,这也是神在我们心里面赐下圣灵的原因。正如约翰福音14:26所记载的经文,圣灵是提醒者,圣灵来不断地提醒我们神的作为和神在我们身上的恩典,好让我们能重新对神有一种信靠和确信:确信神关心我们、确信神能帮助我们(以赛亚书40:29)。神乐意进入到我们生命中的每一个故事,成为我们随时帮助和力量,因祂是永远不疲乏困倦的神。

2. 要重新来等候神。

当我们已经确信神关心我们、帮助我们时,在我们里面就开始有很深的渴慕去跟随祂、渴慕明白祂的心意、也渴慕祂在你身上的一切作为,按着祂的方法和时候来工作。等候神,就是来依靠神的带领。因为一旦等不下去了,人就会按着自己的方法做自己想做的事。因此,我们要持续地祷告,因为祷告会使我们的心去依靠神,期待神的指引和工作;我们也要敏锐神的时候,只要肯谦卑来寻求,就会发现到处都会充满神的声音和指引。等候,是因为神有一个得胜的时候为我们预备、也是因为神有一个得胜的机会在我们身

上。不要因为错过曾经的机会而感到遗憾,永远要向前看,学习等候神在新的季节为我们预备的机会。

3. 要重新用信心来展翅。

如果基督徒的生活是要凭信心,那么疫情后的基督徒生活,更是要凭信心可循的世代,而且圣经中的神迹,都是在无模式可循的时刻发生的。我们要抓住生命中的关键时刻,在每一个生命的突破点,一定有一个关键时刻,凭信心去进入一个全新的领域,因为信心本身就选择与神一同来冒险。“未知”是神邀请我们用创意与祂同工的机会,在面对机会的时

候,我们经常觉得很迷茫,害怕,是因为我们不知道下一步怎么走,只要等待神明白的指示,但是神要的是我们与祂同行,因为神有祂的方式和时候。当我们按照神给我们的才干资源勇敢向前行的时候,神的灵就要亲自为我们开道路。

疫情后的新世界,充满未知和变化,但这正是起风的时刻。需要我们有信心重新展翅的时刻,求主帮助我们重新来信靠神、重新来等候神、更重要的是抓住神的时机,勇敢跟随。我们就必然经历神突破的恩典,也能在我们一生的道路上不断扩展。

林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好(God Is Good)节目

上帝真好!基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期二早上10点的双语(华语与印尼语)上帝真好(God is Good)节目再次藉着线上平台与大家见面,而每逢星期四和星期五单用印尼语。但愿这个节目能够温暖每个人的心,大家一同享受主的爱的恩典,主的体贴与主的美善。

2022年3月1日,林克振牧师,姚翰祥牧师,陈德良和陈国平弟兄四人共同主持,分享讨论的主题是“服侍与被服侍”。现实生活中,在很多情况下,我们都会接受别人的服侍,我们也希望受到人性化、周全的服侍质量;况且我们也会更乐

意被服侍,而非服侍别人。但是基督徒所说的服侍又不同于我们一般观念的上的服侍,基督徒的服侍需要有更多的爱心、耐心、谦卑的心和一颗喜乐的心。在婚姻关系里,我们也不应该是一个人服侍别人的关系,而是平等的,相互帮助、相互支撑。在服侍时,我们应当看到别人的需要和自己的责任。

而创造宇宙万物的上帝,却教导我们要去服侍祂也为我们做了这样的示范,差派主耶稣是为了服侍别人,一同感受世人的痛苦、挣扎。在我们服侍上帝之前,祂就已经先服侍我们,所以我们应该随时预备自己服侍祂,我们

的服侍也应该使别人开心,更要讨主喜悦。因为约翰福音12:26所记载的:“若有人服事我,就当跟从我。我在哪里,服事我的人,也要在哪里。若有人服事我,我父必尊重他。”

我们应当效法我们的主耶稣去服侍别人,祂来为要服侍我们,祂因我们的罪被定在十字架。当我们相信祂时,我们就能够获得永生。让我们能在主里,用爱心彼此服侍,我们也能一起服侍主,就是讨主喜悦,尊主旨意。我们每日的生活中,都有上帝的喜乐与平安同在,保守我们,使我们能增长、坚强起来,向着标杆直跑。

分享了当天主题,四



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

位主持人也有一段与观众在线上的交流时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互

问安,分享近况和需要代祷的事项。希望透过上帝真好这个平台,大家可以一起唱诗,一起学习

帝的话语,彼此坚固和问安,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。

林钦慧报导